



БОЛЬШЕВИК



№7(115)	ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОРТОДОКСАЛЬНЫХ МАРКСИСТОВ (большевиков)	2009 год
---------	--	----------

КОММУНИСТЫ МОГУТ ВЫРАЗИТЬ СВОЮ ТЕОРИЮ ОДНИМ ПОЛОЖЕНИЕМ: УНИЧТОЖЕНИЕ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ
К.Маркс, Ф.Энгельс. Манифест Коммунистической партии

МАРКСИСТ ЛИШЬ ТОТ, КТО РАСПРОСТРАНЯЕТ ПРИЗНАНИЕ БОРЬБЫ КЛАССОВ ДО ПРИЗНАНИЯ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА
В.И.Ленин. Государство и революция

26 июля - День национального восстания на Кубе



Рауль Кастро, Фидель Кастро, Камило Сьенфуэгос в партизанском отряде

В этот день 26 июля 1953 года группа молодых революционеров под руководством Фиделя Кастро Русс планировала овладеть казармами со складом оружия и боеприпасов, затем при помощи народа захватить мосты и железную дорогу, отрезать провинцию Орьенте от других районов и на этой территории провести ряд социальных мероприятий, что, по замыслу повстанцев, должно было способствовать подъёму народа на борьбу за достижение независимости и суверенитета нации, уничтожение латифундий и передачу земли крестьянам. Штурм казарм Монкада окончился неудачей. Это объяснялось недостатком оружия, отсутствием опыта. Но мужественное выступление революционеров оказало большое влияние на политическую обстановку в стране и во всей Латинской Америке, положив начало

вооруженной борьбе против тирании Батисты на Кубе. Реакция жестоко расправилась с молодыми революционерами. Свыше 80 человек, включая раненых, были подвергнуты зверским пыткам, а затем расстреляны, остальные осуждены на различные сроки тюремного заключения (от 3 до 15 лет). На суде 16 октября 1953 года, призываемом «узаконить» расправу над героями штурма Монкады, Ф. Кастро произнёс обличительную речь, которая стала в дальнейшем манифестом борьбы кубинского народа. 26 июля на Кубе ежегодно отмечается как День национального восстания.

Марш 26 июля

(Стихи и музыка Аугустина Диас Картайя,
Перевод с исп. С. Болотина и Т. Сикорской)

“Марш 26 июля” - одна из главных песен кубинской революции.

Из истории песни

В начале 1953 года один из друзей Фиделя Кастро – Аугустин Диас Картайя написал музыку.

Позже – после атаки кубинских революционеров на казармы Монкада в Гаване 26 июля 1953 года были написаны слова песни, которая первоначально называлась «Гимн свободе», но позже стала называться «Марш 26 июля».

За правду Сражается наш народ. Мы знаем: В бою нас победа ждёт! За счастье Цветущей страны родной, За мир и свободу Идём мы на бой. Шагайте, кубинцы! Нам будет счастье Родины наградой. Народа любимцы, Мы солнечной республики сыны! Нам рабства не надо, Мы гневом и решимостью полны! Мы против власти беспощадной И чужеземной своры жадной Подняли знамя Священной войны!	Мы помним Погибших в святом бою Героев, что пролили кровь свою. Единством Семья храбрецов сильна, Победой прославим Мы их имена! Пылает вся Куба, Народ её изранен и измучен. Знамена и трубы Зовут бойцов с полей и из хибар. Врагов мы проучим – Отвечим им ударом на удар! Пусть прогремит наш твёрдый шаг И, словно горящий алый стяг, Революционный Пылает пожар!
--	--

В условиях нарастания экономического и политического кризиса в Украине самая массовая коммунистическая партия страны, ищущая свой путь в парламентском уюте и богоискательстве, намерена подчинить себе зарождающееся рабочее движение.

Это ей не удастся.

Рабочая партия марксистско-ленинского типа должна строить свою политику так, чтобы непременно работать в гуще рабочего класса, помогая развитию его классового самосознания, его самоорганизации, нацеливать на революционное свержение власти капитала.

Информация

11 июля 2009 года функционеры от КПУ
нелегитимно провели

**Внеочередную отчетно-выборную конференцию
Одесской областной организации
Всеукраинского Союза рабочих (ВСР)**

Одесские обком и горком Компартии Украины, выполняя указания ЦК КПУ, 11 июля 2009 года провели внеочередную отчетно-выборную конференцию областной организации Всеукраинского Союза рабочих (ВСР). Цель конференции: отстранить ныне действующий исполком ВСР и его руководителя от руководства рабочей организации.

Конференция была собрана в нарушение всех принципов демократического централизма, ОК и ГК КПУ просто дали указание своим районным парторганизациям прислать 11 июля своих членов на конференцию, по-видимому, даже не сообщив на какую, потому что во время конференции многие делегаты пытались выяснить - куда же они попали.

Исполком ВСР принял решение не участвовать в этой конференции, но послать своего представителя для разъяснения ситуации. Однако агрессивное большинство присутствующих на конференции не захотели его выслушать.

Ниже представлен материал выступления представителя ВСР в стенографическом виде.

Нелегитимная конференция ВСР глазами постороннего

Действующий исполком ВСР, не видя необходимости во внеочередной конференции, отказался в ней участвовать. Я и несколько моих товарищей как члены совета ВСР были посланы наблюдателями на эту конференцию.

При регистрации не требовали ни билетов члена ВСР, ни других документов, не было никаких списков делегатов, регистрировали всех, кто пришел. Всего на конференции зарегистрировалось 65 чел, как сказали из 18 районов.

Открывал конференцию член ГК КПУ, который заявил, что внеочередная конференция одесской организации ВСР созвана по инициативе членов ВСР.

Голос из зала: “В чем дело? Вы нам объявили одно, а сейчас говорите другое?” Вопрос был оставлен без ответа, но за открытие конференции все же проголосовали единогласно, только один голос был - “Против”.

В президиум сначала предложили избрать трех человек. Все трое члены КПУ, правда, двое из них “записные” рабочие, поэтому по предложению председателя КПК Зеленого президиум был усилен еще двумя представителями ГК КПУ.

Затем голосовали за повестку дня, вновь единогласно, только один голос - “Против”.

Вопросы повестки дня сформулированы были очень путано, вот что успел записать:

1. О ситуации, сложившейся в областном совете ВСР и неправомерной

позиции и деятельности руководителей исполкома Одесской областной организации ВСР.

2. Организационный вопрос: выборы нового областного совета ВСР

3. О проведении внеочередного съезда ВСР.

По первому вопросу дали слово председателю областной ревизионной комиссии ВСР Радову В.П., который заявил, что инициативная группа членов ВСР собрала областную внеочередную конференцию.

Попытался сформулировать причину созыва конференции, назвать имена членов исполкома ВСР, которые, как он заявил, ведут неблагоприятную работу, но не справился с этой задачей и перешел к истории, что ВСР создан в 1995 году по инициативе КПУ для защиты рабочих, но вскоре деструктивные силы начали разваливать движение.

Потом рассказал о себе как о борце и попытался сформулировать сегодняшние задачи коммунистов. Опять не справился и перешел в похвалам ГК КПУ, который принял правильное решение, что ГК отверг предложение отозвать членов КПУ их организации, и решил сохранить областную организацию ВСР, переизбрав руководство, и очень образно прокомментировал это решение, заявив, что если в теле завелись глисты, то это не означает, что надо уничтожить тело, надо глистов вывести.

Далее отметил, что пока был контроль за ВСР со стороны КПУ - была работа, сейчас ВСР начало “трясти”.

Окончание на стр. 2